

## ПОВІДОМЛЕННЯ

### **про оприлюднення проєкту наказу Міністерства охорони здоров'я України «Про внесення змін до Державних санітарно-протиепідемічних правил і норм щодо поводження з медичними відходами»**

Міністерство охорони здоров'я України повідомляє про оприлюднення проєкту наказу Міністерства охорони здоров'я України «Про внесення змін до Державних санітарно-протиепідемічних правил і норм щодо поводження з медичними відходами», розробленого з метою удосконалення Державних санітарно-протиепідемічних правил і норм щодо поводження з медичними відходами.

Прийняття проєкту наказу дозволить удосконалити систему поводження і утилізації медичних відходів. Систематичне дотримання правил і норм поводження з медичними відходами дозволить зменшити травмування медичних працівників на робочому місці, спростить процедуру утилізації медичних відходів та зменшить забрудненість навколишнього середовища.

Небезпека медичних відходів залежить від їх хімічного складу і концентрації складових компонентів, які можуть викликати токсичну, канцерогенну, мутагенну, алергенну дію, змінювати органолептичні властивості води, повітря, викликати порушення екологічних систем. Станом на сьогодні медичні відходи є одними із найнебезпечніших, так як вони містять патогенні мікроорганізми та токсичні речовини, призводять до прямого чи опосередкованого забруднення середовища, та є причиною інфекційних та неінфекційних хвороб. А тому, переробка медичних відходів є одною із самих актуальних проблем у всьому світі. Система поводження з медичними відходами повинна передбачати проведення робіт щодо попередження чи зменшення їхньої біологічної, хімічної, радіаційної небезпеки.

Проект наказу та пояснювальна записка оприлюднені шляхом розміщення на офіційному веб-сайті Міністерства охорони здоров'я України в мережі Інтернет [www.moz.gov.ua](http://www.moz.gov.ua)

Зауваження та пропозиції приймаються Директоратом громадського здоров'я та профілактики захворюваності МОЗ України протягом 15 днів з дня оприлюднення у письмовому або електронному вигляді на адресу: 01601, м. Київ, вул. Грушевського, 7.

Міністерство охорони здоров'я України 01601, Київ, вул. М. Грушевського, 7, тел. 253-82-66, контактна особа: Ганжа Ірина Миколаївна, e-mail: [iryna.ganzha@gmail.com](mailto:iryna.ganzha@gmail.com).